Vraag Antwoord Scores

Kunstwerk

7 maximumscore 2
+  Oppervlakte één grijs vlak is 25 x 25 (= 625 cm?) 1
«  Oppervlakte twee grijze vlakken is 2 x 625 = 1250 (cm?) 1

8 maximumscore 4

* Driekwart cirkel tekenen

* Vierkant linksonder tekenen

* Gedeelte linksboven tekenen

+ Tekening met juiste afmetingen
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9 maximumscore 4
« Oppervlakte hele grondvlak element is T x 10? (= 314,15...) (cm?)
*  Oppervlakte % grondvlak element is % x 314,15... = 235,61... (cm?)

* Inhoud element is 235,61... x 10 = 2356,1... (cm3)
+ Inhoud kunstwerk is 6 x 2356,1... = 14 137 (cm®) (of nauwkeuriger)

_— e A

GT-0153-a-18-2-c 7 lees verder »»»



